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JALWE /e/-/3/

o Répétez : passé composé - présent. Lévres arrondies pour/a/.
/e/-/3/ 1. Jairi. - Jeris. 3. J'ai rougi. - Je rougis.
2. J'ai dit. - Je dis. 4. )'ai bruni. - Je brunis

o Répétez : présent - passé composé. Faites bien la chute du / 3 / (voir p. 18).

1.1l se r¢pose. - Il s'est reposé. 3. Il se retourne. - Il s'est refourné.
2. 1l se reftire. - Il s’est reftire. 4.l se refdresse. - Il s'est reldressé.
o A : J'ai beaucoup grossi. B : Moi aussi, je grossis beaucoup.
A vous ! Dites bien les deux groupes rythmiques (voir p. 13).
y A : J'ai beaucoup grossi. B:
2. A : J'ai beaucoup maigri. B:
3. A : J'ai beaucoup grandi. B:
4, A : J'ai beaucoup minci. B:
5 A : J'ai beaucoup rougi. B:
9 A: C'estvrai ? B : Ce n'est pas toujours vrai !
A vous ! Dites bien le / 3 / initial (voir p. 18).
1 A:Cestvrai? B:
2. A Cest juste ? B:
3. A: C'est faux ? B:
4. A:Cestsar? B:
5. A Clest triste ? B:
* En style plus familier, on peut entendre « C'est pas toujours vrai ! » (voir p. 21).
@D 4: e i donné hier. B : Moi, j¢ le donng demain.
A vous ! Dites bien la séquence « j,{ le » (voirp. 18) et le / 3/ de « demain ».
1. A Je I'ai donné hier. B:
2. A : Je I'ai proposé hier. B:
3. A : Je I'ai réclamé hier. B:
4. A: Je I'ai prété hier. B:
5. A: Je |'ai préparé hier. B:
[LECTURE | MabAME se meurt, MADAME est morte.

Jacques Bénigne Bossuet (1627-1704),
Oraison funébre d’Henriette d’Angleterre.
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